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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hol tart a lélegeztetőgép-beszerzéssel kapcsolatos 
nyomozás?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Korábban, a K/11394. számú írásbeli kérdésemben jeleztem az ön számára, hogy a magyarországi 
lélegeztetőgép-beszerzések felvetik bűncselekmény gyanúját. Az akkori kérdésemet Legfőbb 
Ügyész Úr feljelentésként értékelte és azt az illetékes nyomozó hatóság számára továbbította.

Országgyűlési képviselőként kötelességemnek tekintem, hogy segítsem tisztelt Legfőbb Ügyész 
urat a büntetőeljárások eredményes lefolytatásában. Éppen ezért szeretném felhívni Legfőbb 
Ügyész Úr figyelmet, hogy az üggyel kapcsolatban jelentős új információk kerültek elő.

Jelentős, korrupciós bűncselekmények lehetőség felvető körülményekre mutatnak rá a legújabb 
információk. Ezen információk szerint a Kormány pontosan meg nem határozott termékek 
beszerzésére kötött szerződéseket, az a vállalkozás, amellyel a szerződést megkötötték pedig 
jelentős bevételt ért el a koronavírus-járvány alatti beszerzések miatt. Az ügyben előkerült a 2017-
es, „azeri baltás gyilkosként” elhíresült elkövető kiadásának ügye is. Ezekről bővebben az alábbi 
linken olvashat információkat:

https://blog.atlatszo.hu/2020/11/az-azeri-feketekassza-magyarorszagi-kulcsembere-
tizmilliardokat-szakitott-a-lelegeztetogep-bizniszen/

Fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Legfőbb Ügyész Urat:

1) Hogy áll jelenleg a K/11394. számú írásbeli kérdésemmel érintett, lélegeztetőgép-beszerzésekkel 
kapcsolatos nyomozás? 

2) Szereztek-e be bizonyítékokat, hallgattak-e meg tanúkat a konkrét ügyben?



3) Milyen egyéb, a nyomozás előrevitelét segítő intézkedéseket tettek a K/11394. számú kérdéssel 
érintett ügyben?

4) Ön szerint felveti-e korrupciós bűncselekmények gyanúját a jelen kérdésben szereplő cikk? 
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